Спортивные состязания «Наше здоровье – в наших руках!»

(игры-соревнования для 5-7 классов)

Приветствие. Построение. Вступительное слово. Разделение на 2 команды.

«Разминка».

В эстафете участвуют попеременно по одному человеку. Добежать до стула, оббежать его и вернуться обратно. Передать эстафету хлопком по ладони следующего.

«Магазин».

На «прилавке» лежат карточки с названиями продуктов. Дети парами добегают до магазина, берут полезный продукт, кладут в пакет, возвращаются обратно. Передают пакет следующей паре.

«Завтрак».

Стоят 2 стула: один – холодильник, второй – стол. На стуле-холодильнике лежат картинки с продуктами. Необходимо добежать до холодильника, взять один продукт, который можно есть на завтрак, «накрыть» на стол, вернуться обратно. Передать эстафету следующей паре.

«Физминутка».

Заранее валеологи классов подготавливают физминутки. 1 человек читает наизусть физминутку для своей команды и показывает движения, а команда повторяет движения. Затем следующая команда. Повторять физминутку дважды нельзя. Побеждает команда, показавшая больше физминуток. 

«Змейка».

Парами оббежать «змейкой» кубики, поставленные на расстоянии, и вернуться обратно. Передать эстафету.

«Челночный бег».

Добежать до препятствия, оббежать его, вернуться к обратно. И добежать до конечной точки и обратно.

«Цепочка».

Первый добегает, возвращается обратно, берет второго. Бегут вдвоем, оббегают, возвращаются, берут третьего. И так, пока не соберется вся цепочка из команды.

«Переход Команды».

Первый добегает, возвращается, берет второго. Бегут до конечной точки, первый остается там, а второй бежит за третьим. Потом второй остается, а третий бежит за четвертым. Последняя пара прибегает и остается на конечной точке.

Подведение итогов. Церемония награждения.

